
RELATÓRIO/ATA DE REUNIÕES                                                         
 

  

     

      
Data da Reunião: 25/02/2025       

Hora início: 10:00 h. Hora fim: 10:15 h.    
 

   

Local: Reunião online – transmitida pela plataforma Microsoft Teams       

Município envolvido: São Miguel do Oeste/SC       

Assuntos: Andamento do processo de Elaboração do Plano de Mobilidade Urbana 
               

PARTICIPANTES 

NOME ENTIDADE TELEFONE OU E-MAIL ASSINATURA 

Adriano Sturmer Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Cássio Augusto da Silva Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Fernanda Fátima Herbert Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Gesiane Heusser Lermen CINCATARINA gesiane@cincatarina.sc.gov.br  

Luiz Gustavo Pavelski CINCATARINA luiz.gustavo@cincatarina.sc.gov.br  

Matheus Bianchin CINCATARINA matheus@cincatarina.sc.gov.br  
               

NOTAS DE REUNIÃO 

A reunião iniciou com a fala da senhora Gesiane H. apresentando a Equipe Técnica do Consórcio Interfederativo Santa 
Catarina – CINCATARINA e informando que seria apresentado as etapas do processo de Elaboração do Plano de Mobilidade 
Urbana do Município de São Miguel do Oeste e uma atualização do cronograma apresentado no Documento de Metodologia 
no ano de dois mil e vinte e três. Iniciando a apresentação, mostrou os membros da Comissão Técnica e informou que o 
Decreto número dez mil e trinta e nove de dois mil e vinte e três, precisa ser atualizado com a nomeação dos novos membros. 
Em seguida, apresentou as etapas de elaboração, sendo iniciado em abril de dois mil e vinte e três com a apresentação da 
Metodologia e em maio de dois mil e vinte e quatro foi apresentado o Diagnóstico, o qual permanece paralisado até o 
momento. Informou ainda as etapas que ainda serão elaboradas, sendo: o Plano de Ações Estratégicas; Minuta de Lei; 
Audiência Pública; Revisão Final e posteriormente a Entrega Final. Seguidamente, a senhora Gesiane H. apresentou o 
cronograma de trabalhos realizados dos anos de dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro e o cronograma previsto 
para o ano de dois mil e vinte e cinco, sendo que o Diagnóstico deverá ser aprovado em março, será iniciado a elaboração 
do Plano de Ações Estratégicas em abril com previsão de finalização em setembro, em seguida inicia-se a elaboração da 
Minuta de Lei para ser aprovada em outubro e entre os meses de outubro e novembro deverá ser realizado a Audiência 
Pública, e para dezembro ficou estimado a Revisão Final e a Entrega Final. Senhora Gesiane H. apresentou também, os 
próximos passos a serem seguidos pelo município, sendo a atualização do Decreto que nomeia a Comissão de Elaboração 
do Plano de Mobilidade Urbana (Decreto número dez mil e trinta e nove de dois mil e vinte e três); finalizar a análise do 
Diagnóstico; e encaminhar as considerações e/ou o atestado de aprovação do Diagnóstico. O senhor Adriano S. informou 
que ainda nesta semana encaminharia o Decreto de nomeação da Comissão atualizado e informou que no mês de março 
realizarão uma reunião para a aprovação do Diagnóstico. Destacou que o cronograma previsto apresentado está viável para 
o município. Em seguida o senhor Cássio A., Secretário de Planejamento informou que estão com bastante trabalhos, mas 
tentarão cumprir os prazos apresentados e se colocou à disposição. A senhora Gesiane H. se colocou à disposição para uma 
breve apresentação dos trabalhos para os novos membros da Comissão. O senhor Adriano S. destacou a importância desta 
apresentação e verificará a data da reunião e informando a Equipe do CINCATARINA. Em seguida, o senhor Cássio A. 
agradeceu o empenho e dedicação da Equipe do CINCATARINA. Não havendo mais assuntos a serem tratados, a reunião 
foi encerrada as dez horas e quatorze minutos. 
 
 
 
Próximos passos do município:  

1- Atualizar o Decreto nº 10.039/2023 de nomeação da Comissão de Elaboração do Plano de Mobilidade Urbana; 
2- Finalizar a análise do Diagnóstico; e 
3- Encaminhar as considerações e/ou atestado de aprovação do Diagnóstico. 

 
Próximos passos do CINCATARINA: 

1- Realizar breve apresentação do Diagnóstico para os novos membros da Comissão, a ser agendada conforme 
solicitação do município. 

 


